
Właz z wypełnieniem żeliwnym Ø600 z podstawą w klasie D400-systemowy

Obetonować - klasa B35

Płyta pokrywowa DN800/1000-sytemowa

Krąg DN800/1000-systemowy (250;500;1000 mm)

Belka prefabrykowana z betonu C25/30 - L19x9 - podwójnie łączone

Pierścień wyrównujący H = (60,80,100,120,150,200 mm)

Bloczki betonowe 12x24x34 B15

Podbudowa z betonu C8/10 gr  5 cm

W przypadku  gdy  trzpień jest niżej niż 0,7 m
od terenu stosować  wydłużki systemowe do trzpieni zaworów

UWAGI:
1. Pod bloczkami betonowymi wykonać chudy beton B10 grubości 5 cm.
2. Ściany studni wykonać z bloczków betonowych B15 o wymiarach 38x24x12 (38x24x14)
3. Ściany z zewnątrz i wewnętrz studni po wybudowaniu z bloczków zaizolować przeciwwilgociowo masami bitumiczno-kauczukowymi do stosowania

w gruncie.
4. Na wybudowanych ściankach należy zamontować poprzecznie belki żelbetowe  prefabrykowane typu L z betonu C25/30  - po montażu zaizolować

przeciwwilgociowo
5. Na ściankach ustawić elementy  systemowe studni kanalizacyjnych w wykonaniu z betonu wodoszczelnego W8 w zależności od wymaganej

wysokości :
-  kręgi betonowe DN800/DN1000/DN1200
- płytę pokrywową DN800/DN1000/DN1200 z otworem DN600 lub DN800
- pierścień wyrównujący , DN600 lub DN800
- właz żeliwny (lub z wypełnieniem betonowym) kanałowy DN600 (lub DN800) z napisem CIEPŁO z podstawą w klasie w zależności od obciążenia

występującego w danym terenie:
a. klasa A15 - 1,5 tony ( chodniki , pasaże pieszych, parki, skwery, ogródki, ścioeżki rowerowe)b.klasa A15 - 1,5 tony ( chodniki , pasaże
pieszych, parki, skwery, ogródki, ścioeżki rowerowe)
b. klasa B125 - 12,5 tony ( Alejki, deptaki, obszary zwiększonego ruchu pieszego, powierzchnie równorzędne, parkingi lub tereny
parkowania samochodów osobowych)
c. klasa C250 - 25 ton ( Miejsca przy krawężnikach, ruch lżejszych samochodów dostawczych i ciężarowych)
d. klasa D400 - 40 ton ( Jezdnie i ciągi komunikacyjne z dużym natężeniem ruchu aut osobowych i ciężarowych, parkingi dla aut osobowych
i ciężarowych, autostrady i drogi ekspresowe)

       6.  Dopuszcza sie wymiary studni dopasować do średnicy danego typu zaworu preizolowanego.
       7. Dopuszcza się stosowanie rozwiązań  studni zamiennych po uzgodnieniu z projektantem oraz Inwestorem.
       8. W przypadku przykrycia studni poniżej 65 cm dopuszcza sie rezygnację z belki prefabrykowanej oraz obniżenie wysokości ścian studni  o ok. 20 cm.
            Rozwiązanie dopuszczalne tylko po akceptacji przez projektanta oraz Inwestora
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